Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.525 € es
1.010 €?

- ¢(Qué porciento de 8.820 € es
441 €7

. ¢Qué porciento de 8.200 € es
1.640 €7

- ¢Qué porciento de 3.932 € es
2.949 €7

. ¢Qué porciento de 9.540 € es
4,293 €7

10.

;Qué porciento de 1.196 € es
299 €?

;Qué porciento de 1.314 € es
657 €7

;Qué porciento de 2.796 € es
1.398 €7

;Qué porciento de 5.575 € es
3.345 €7

;Qué porciento de 2.080 € es
1.352 €?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.525 € es
1.010 €?
40%

- ¢(Qué porciento de 8.820 € es
441 €7
5%

. ¢Qué porciento de 8.200 € es
1.640 €7
20%

- ¢Qué porciento de 3.932 € es
2.949 €7
75%

. ¢Qué porciento de 9.540 € es
4,293 €7
45%

10.

;Qué porciento de 1.196 € es
299 €?
25%

;Qué porciento de 1.314 € es
657 €7
50%

;Qué porciento de 2.796 € es
1.398 €?
50%

;Qué porciento de 5.575 € es
3.345 €7
60%

;Qué porciento de 2.080 € es
1.352 €?
65%
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.500 € es 2.

6.375 €7

. ¢Qué porciento de 2.020 € es 4,

909 €?

. ¢(Qué porciento de 6.620 € es 6.

2.979 €7

. ¢Qué porciento de 1.740 € es 8.

348 €7

- ¢Qué porciento de 870 € es 10.

783 €7

;Qué porciento de 2.104 € es
526 €?

;Qué porciento de 320 € es 48
€7

;Qué porciento de 8.900 € es
4.895 €7

;Qué porciento de 640 € es
544 €7

;Qué porciento de 412 € es
206 €?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.500 € es 2.

6.375 €7
75%

. ¢Qué porciento de 2.020 € es 4,

909 €?
45%

. ¢(Qué porciento de 6.620 € es 6.

2.979 €7
45%

. ¢Qué porciento de 1.740 € es 8.

348 €7
20%

- ¢Qué porciento de 870 € es 10.

783 €7
90%

;Qué porciento de 2.104 € es
526 €?
25%

;Qué porciento de 320 € es 48
€7
15%

;Qué porciento de 8.900 € es
4.895 €7
55%

;Qué porciento de 640 € es
544 €7
85%

;Qué porciento de 412 € es
206 €7
50%
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9.680 € es
3.388 €7

- ¢Qué porciento de 9.500 € es
1.900 €?

. ¢Qué porciento de 3.104 € es
1.552 €7

- ¢Qué porciento de 1.330 € es
1.064 €7

. ¢Qué porciento de 3.656 € es
2.742 €7

10.

;Qué porciento de 3.680 € es
2.392 €7

;Qué porciento de 6.700 € es
1.005 €7

;Qué porciento de 5.500 € es
275 €7

;Qué porciento de 1.440 € es
216 €7

;Qué porciento de 1.690 € es
676 €7?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9.680 € es
3.388 €7
35%

- ¢Qué porciento de 9.500 € es
1.900 €?
20%

. ¢Qué porciento de 3.104 € es
1.552 €7
50%

- ¢Qué porciento de 1.330 € es
1.064 €7
80%

. ¢Qué porciento de 3.656 € es
2.742 €7
75%

10.

;Qué porciento de 3.680 € es
2.392 €7
65%

;Qué porciento de 6.700 € es
1.005 €7
15%

;Qué porciento de 5.500 € es
275 €7
5%

;Qué porciento de 1.440 € es
216 €7
15%

;Qué porciento de 1.690 € es
676 €7?
40%
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.360 € es
1.298 €?

- ¢(Qué porciento de 1.780 € es
979 €7

. ¢Qué porciento de 900 € es
315 €?

- ¢Qué porciento de 7.710 € es
4.626 €7

. ¢Qué porciento de 3.280 € es
2.788 €7

10.

;Qué porciento de 3.140 € es
157 €7

;Qué porciento de 4.890 € es
3.423 €7

;Qué porciento de 4.350 € es
3.045 €7

;Qué porciento de 4.320 € es
2.808 €7

;Qué porciento de 6.220 € es
4.043 €7
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.360 € es
1.298 €?
55%

- ¢(Qué porciento de 1.780 € es
979 €7
55%

. ¢Qué porciento de 900 € es
315 €?
35%

- ¢Qué porciento de 7.710 € es
4.626 €7
60%

. ¢Qué porciento de 3.280 € es
2.788 €7
85%

10.

;Qué porciento de 3.140 € es
157 €?
5%

;Qué porciento de 4.890 € es
3.423 €7
70%

;Qué porciento de 4.350 € es
3.045 €7
70%

;Qué porciento de 4.320 € es
2.808 €7
65%

;Qué porciento de 6.220 € es
4.043 €7
65%
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.390 € es
139 €7

- ¢Qué porciento de 9.020 € es
1.353 €7

. ¢Qué porciento de 6.064 € es
1.516 €7

- ¢Qué porciento de 9.190 € es
2.757 €7

. ¢Qué porciento de 6.640 € es
5.644 €7

10.

;Qué porciento de 4.920 € es
4.182 €7

;Qué porciento de 6.700 € es
3.015 €?

;Qué porciento de 3.700 € es
1.110 €?

;Qué porciento de 6.000 € es
5.700 €7

;Qué porciento de 9.450 € es
5.670 €7
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.390 € es
139 €7
10%

- ¢Qué porciento de 9.020 € es
1.353 €7
15%

. ¢Qué porciento de 6.064 € es
1.516 €7
25%

- ¢Qué porciento de 9.190 € es
2.757 €7
30%

. ¢Qué porciento de 6.640 € es
5.644 €7
85%

10.

;Qué porciento de 4.920 € es
4.182 €7
85%

;Qué porciento de 6.700 € es
3.015 €?
45%

;Qué porciento de 3.700 € es
1.110 €?
30%

;Qué porciento de 6.000 € es
5.700 €7
95%

;Qué porciento de 9.450 € es
5.670 €7
60%
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.124 € es
4,062 €7

. ¢(Qué porciento de 980 € es
147 €7

. ¢Qué porciento de 6.100 € es
5.795 €7

- ¢Qué porciento de 8.420 € es
1.263 €7

. ¢Qué porciento de 5.820 € es
5.238 €7

10.

;Qué porciento de 2.760 € es
138 €7

;Qué porciento de 2.390 € es
717 €7

;Qué porciento de 5.524 € es
1.381 €?

;Qué porciento de 1.740 € es
1.653 €?

;Qué porciento de 7.100 € es
7.100 €7
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.124 € es
4,062 €7
50%

. ¢(Qué porciento de 980 € es
147 €7
15%

. ¢Qué porciento de 6.100 € es
5.795 €7
95%

- ¢Qué porciento de 8.420 € es
1.263 €7
15%

. ¢Qué porciento de 5.820 € es
5.238 €7
90%

10.

;Qué porciento de 2.760 € es
138 €?
5%

;Qué porciento de 2.390 € es
717 €7
30%

;Qué porciento de 5.524 € es
1.381 €?
25%

;Qué porciento de 1.740 € es
1.653 €?
95%

;Qué porciento de 7.100 € es
7.100 €7
100%
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.590 € es
6.713 €7

. ¢Qué porciento de 5.580 € es
2.511 €?

. ¢Qué porciento de 5.840 € es
1.752 €7

- ¢Qué porciento de 5.628 € es
2.814 €7

. ¢Qué porciento de 4.740 € es
1.659 €?

10.

;Qué porciento de 2.940 € es
1.323 €?

;Qué porciento de 4.940 € es
1.729 €7

;Qué porciento de 9.980 € es
2.994 €?

;Qué porciento de 7.340 € es
4.404 €7

;Qué porciento de 5.920 € es
1.776 €?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.590 € es
6.713 €7
70%

. ¢Qué porciento de 5.580 € es
2.511 €?
45%

. ¢Qué porciento de 5.840 € es
1.752 €7
30%

- ¢Qué porciento de 5.628 € es
2.814 €7
50%

. ¢Qué porciento de 4.740 € es
1.659 €?
35%

10.

;Qué porciento de 2.940 € es
1.323 €?
45%

;Qué porciento de 4.940 € es
1.729 €7
35%

;Qué porciento de 9.980 € es
2.994 €7
30%

;Qué porciento de 7.340 € es
4.404 €7
60%

;Qué porciento de 5.920 € es
1.776 €?
30%
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Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 681 € es
681 €7

. ¢Qué porciento de 3.020 € es
2.416 €7

. ¢Qué porciento de 8.232 € es
2.058 €7

- ¢Qué porciento de 900 € es
405 €7

. ¢Qué porciento de 9.140 € es
457 €7

10.

;Qué porciento de 8.231 € es
8.231 €7

;Qué porciento de 540 € es
513 €7

;Qué porciento de 8.940 € es
8.493 €7

;Qué porciento de 1.512 € es
378 €7?

;Qué porciento de 760 € es
722 €7?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 681 € es
681 €7
100%

. ¢Qué porciento de 3.020 € es
2.416 €7
80%

. ¢Qué porciento de 8.232 € es
2.058 €7
25%

- ¢Qué porciento de 900 € es
405 €7
45%

. ¢Qué porciento de 9.140 € es
457 €7
5%

10.

;Qué porciento de 8.231 € es
8.231 €7
100%

;Qué porciento de 540 € es
513 €7
95%

;Qué porciento de 8.940 € es
8.493 €7
95%

;Qué porciento de 1.512 € es
378 €?
25%

;Qué porciento de 760 € es
722 €?
95%
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9.880 € es
494 €7

- ¢Qué porciento de 9.100 € es
4.095 €7

. ¢Qué porciento de 1.060 € es
159 €7

. ¢Qué porciento de 3.600 € es
3.420 €7

. ¢Qué porciento de 9.480 € es
474 €7

10.

;Qué porciento de 8.110 € es
3.244 €7

;Qué porciento de 2.840 € es
994 €?

;Qué porciento de 950 € es
285 €7

;Qué porciento de 5.180 € es
4921 €7

;Qué porciento de 1.720 € es
602 €?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9.880 € es
494 €7
5%

- ¢Qué porciento de 9.100 € es
4.095 €7
45%

. ¢Qué porciento de 1.060 € es
159 €7
15%

. ¢Qué porciento de 3.600 € es
3.420 €7
95%

. ¢Qué porciento de 9.480 € es
474 €7
5%

10.

;Qué porciento de 8.110 € es
3.244 €7
40%

;Qué porciento de 2.840 € es
994 €?
35%

;Qué porciento de 950 € es
285 €7
30%

;Qué porciento de 5.180 € es
4921 €7
95%

;Qué porciento de 1.720 € es
602 €?
35%
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Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.680 € es 2.

8.246 €7

. (Qué porciento de 640 € es 32 4

€7

. ¢(Qué porciento de 1.904 € es 6.

1.428 €7

. ¢Qué porciento de 6.460 € es 8.

5.491 €7

. (Qué porciento de 1.640 € es  10.

492 €7

;Qué porciento de 4.450 € es
3.115 €?

;Qué porciento de 3.100 € es
2.790 €7

;Qué porciento de 3.230 € es
2.261 €7

;Qué porciento de 4.342 € es
2.171 €7

;Qué porciento de 630 € es
567 €?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.680 € es
8.246 €7
95%

. ¢Qué porciento de 640 € es 32
€7
5%

. ¢Qué porciento de 1.904 € es
1.428 €7
75%

. ¢Qué porciento de 6.460 € es
5.491 €7
85%

. ¢Qué porciento de 1.640 € es
492 €7
30%

10.

;Qué porciento de 4.450 € es
3.115 €?
70%

;Qué porciento de 3.100 € es
2.790 €7
90%

;Qué porciento de 3.230 € es
2.261 €7
70%

;Qué porciento de 4.342 € es
2.171 €7
50%

;Qué porciento de 630 € es
567 €?
90%
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